

兰州现代职业学院财经商贸学院 (兰州市商业学校) 简 报

2021 年 14 期

2021 年 3 月 17 日

筑牢安全防线 保障校园和谐

——学校开展法制宣传教育活动

为营造文明、平安、和谐的校园环境，进一步增强师生的安全意识和法制观念，3月17日下午，我校邀请西岔派出所周金江警官对19级、20级大中专学生在学院图书馆一楼报告厅开展法治教育宣传讲座活动。姜旗校长、高凌燕副校长出席了活动，学生工作办公室主任、全体班主任（辅导员）参加了本次活动，活动由何进奎副校长主持。



讲座开始前，何进奎副校长代表全体师生对周警官的到来表示热烈欢迎和感谢！他强调我校历年来高度重视校园安全，为进一步加强学生自我防范意识，营造平安校园，加强学校法制教育宣传力度，特聘请周金江警官担任兰州市商业学校法制副校长，姜旗校长亲自为周警官颁发法聘任证书。



周警官结合西岔派出所工作实际，以学校身边事、身边人为例，通过讲法律、案情分析等方法，围绕青少年学生容易触犯的打架斗殴、盗窃、校园欺凌、电信诈骗、校园贷款、毒品等热点问题进行了讲解。主要讲了不法分子常常利用微信、电话、QQ等网络聊天工具，冒充公检法工作人员或亲友等实施诈骗，提醒同学们不要轻易相信所谓的“警方电话”、“法院传票”等来电，要做到坚决不轻信陌生人话语、坚决不泄露个人账户密码、坚决不向陌生人账户汇款。特别强调校园安全不仅影响同学们的正常学习生活，还会对同学们的身体和心理造成极大的伤害，同学们一定要注意自身安全，远离诈骗、谨防“套路贷”。

此次法制教育，通过身边具体案例的剖析和讲解，引起了在场师生的共鸣。师生们表示通过听法制讲座进一步增强了安全意识和法制观念，提高了明辨是非的能力。学校高度重视校园师生安全，并将校园安全列入学校的重点工作，为创建平安校园打下坚实基础。

（供稿：学生工作办公室 审稿：综合办公室）